

ROMÂNIA
JUDEȚUL BOTOȘANI
MUNICIPIUL BOTOȘANI
CONSILIUL LOCAL

MINUTA
ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Botoșani
din data de 19 iulie 2024

Participă 21 consilieri locali în funcție, lipsind domnul consilier Murariu Marian și domnul consilier Flutur Cătălin Mugurel.

Sunt prezenți la ședință în sală domnii consilieri Taielup Petru și Boboc Cătălin.

Ședința se desfășoară prin mijloace electronice.

În cadrul ședinței a fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 235/19 iulie 2024 privind declararea de uz și interes public local a unor obiective – 19 iulie 2024, cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 1, 3 și 5, cu 19 voturi pentru și 2 abțineri (Lupașcu Cătălina și Țurcanu Eugen Cristian).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 236/19 iulie 2024 privind însușirea documentației cadastrale de actualizare date tehnice pentru imobilul construcție „Casa Ankele”, situat în Municipiul Botoșani, str. 1 Decembrie nr. 44 și terenul aferent în suprafață de 585 m.p., cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 1, 3 și 5, cu 20 voturi pentru și 1 abținere (Țurcanu Eugen Cristian).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 237/19 iulie 2024 privind aprobarea documentației tehnico-economice faza Proiect Tehnic și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovare energetică a clădirilor publice–SALĂ DE SPORT ȘCOALA GIMNAZIALĂ ELENA RAREȘ BOTOȘANI”, finanțat în cadrul Programului Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 – Valul Renovării, Axa 2 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri publice, Operațiunea B.2. Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice, Runda 2, cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 1, 3 și 5, cu 20 voturi pentru și 1 abținere (Țurcanu Eugen Cristian).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 238/19 iulie 2024 privind declararea unor imobile ca bunuri aparținând domeniului privat de interes local al Municipiului Botoșani – 19 iulie 2024, cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 1, 3 și 5, cu 20 voturi pentru și 1 abținere (Țurcanu Eugen Cristian).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 239/19 iulie 2024 privind premiarea elevilor care au obținut rezultate deosebite în educație, prin obținerea mediei 10 la Examenul de Bacalaureat, respectiv media 10 la Evaluarea Națională, sesiunea 2024, precum și admiterea fără

susținerea Evaluării naționale datorită premiului obținut la Olimpiada de Limba și literatura română – Etapa Națională 2024, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (21).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 240/19 iulie 2024 privind aprobarea aderării UAT Municipiul Botoșani la teritoriul eligibil al zonei pescărești Iazurile Moldovei reprezentată de Asociația Zona Pescărească Iazurile Moldovei (FLAG Botoșani), cu 19 voturi pentru și 2 abțineri (Curelariu Raluca Ștefania și Țurcanu Eugen Cristian).

Ședința se încheie la ora 11,20.

În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, minuta se va publica pe site-ul propriu al Primăriei Municipiului Botoșani.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier, Cătălin Boboc**

**SECRETAR GENERAL,
Oana Gina Chițanu**

Consilier superior,
Violeta Oroșanu